

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ЗАТВЕРДЖУЮ
Декан факультету фінансів та обліку
“” Андрій КІЗИМА
2023 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор Навчально-наукового
інституту новітніх освітніх технологій
“” Святослав ПИТЕЛЬ
2023 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ
В.о. проректора з науково-педагогічної
роботи
“” Віктор ОСТРОВЕРХОВ
2023 р.

РОБОЧА ПРОГРАМА

з дисципліни " Управління фінансовою стійкістю банку і монетарне регулювання ”

ступінь вищої освіти – магістр

галузь знань 07 Управління та адміністрування

спеціальність (шифр) 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок

освітньо-професійна програма «Банківська справа»

Кафедра фінансових технологій та банківського бізнесу

Форма навчання	Курс	Семе стр	Лекції	Практ.	ІРС	Тренін г	СРС	Разом	Залік
Денна	1	2	30	15	5	4	66	120	Залік, 2
Заочна	1	2	8	4			108	120	Залік, 3

05.10.2023



Тернопіль – ЗУНУ
2022

Робочу програму склав кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансових технологій та банківського бізнесу Богдан СЕНІВ

Робоча програма затверджена на засіданні кафедри фінансових технологій та банківського бізнесу Західноукраїнського національного університету, протокол № 3 від 2 жовтня 2023 року.

Завідувач кафедри фінансових технологій
та банківського бізнесу,
доктор економічних наук, професор



Ольга КНЕЙСЛЕР

Розглянуто та схвалено групою забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок (протокол № 3 від 5 жовтня 2023 року).

Голова групи забезпечення спеціальності,
доктор економічних наук, професор



Ольга КИРИЛЕНКО

Гарант ОПП «Банківська справа»
кандидат економічних наук, доцент



Ольга ІВАЩУК

СТРУКТУРА РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ СТІЙКІСТЮ БАНКУ І МОНЕТАРНЕ РЕГУЛЮВАННЯ»

1. Опис дисципліни «Управління фінансовою стійкістю банку і монетарне регулювання»

Дисципліна – Управління фінансовою стійкістю банку і монетарне регулювання	Галузь знань, спеціальність, ступінь вищої освіти	Характеристика навчальної дисципліни
Кількість кредитів ECTS – 4	Галузь знань 07 «Управління та адміністрування»	Статус дисципліни: вибіркова Мова навчання: українська
Кількість залікових модулів – 3	Спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»	Рік підготовки: Денна - 1 Заочна - 1 Семестр: Денна - 2 Заочна –2, 3
Кількість змістових модулів - 2	Ступінь вищої освіти – «магістр»	Лекції: Денна- 30 год. Заочна – 8 год. Практичні заняття: Денна- 15 год. Заочна – 4 год.
Загальна кількість годин – 120	Освітньо-професійна програма «Банківська справа»	Самостійна робота: Денна – 70 год. (в т. числі тренінг – 4 год.) Заочна –108 год. Індивідуальна робота (КПЗ) – 5 год.
Тижневих годин – 8 год., з них аудиторних – 3 год.		Вид підсумкового контролю – залік

2. Мета й завдання вивчення дисципліни «Управління фінансовою стійкістю банку і монетарне регулювання»

2.1. Мета вивчення дисципліни

Програма та тематичний план дисципліни орієнтовані на глибоке та ґрунтовне засвоєння студентами основ управління фінансовою стійкістю банків, методів її аналізу та оцінювання, які доцільно використовувати в сучасних умовах при проведенні дослідження механізмів її забезпечення. Ця дисципліна відноситься до циклу дисциплін за вибором студента, які формують фаховий світогляд майбутніх економістів. Курс «Управління фінансовою стійкістю банку і монетарне регулювання» охоплює методологічні основи аналізу факторів та критеріїв фінансової стійкості банку, методи та прийоми її визначення, тенденцій розвитку та шляхів її забезпечення тощо. Названий курс повинен сприяти формуванню висококваліфікованих фахівців у сфері банківської діяльності.

Метою курсу «Управління фінансовою стійкістю банку і монетарне регулювання» є вивчення студентами методологічних та методичних питань

організації управління фінансовою стійкістю, чинників, що її забезпечують, методів та моделей оцінювання діяльності банків за допомогою фінансових показників, вибору стратегії управління активами і пасивами банків, вивчення системи ризик-менеджменту в банках. Оволодіння цим курсом повинне виробити у студентів навички практичного використання методів та прийомів оцінювання фінансової стійкості банку в процесі прийняття управлінських рішень.

2.2. Найменування та опис компетентностей, формування котрих забезпечує вивчення дисципліни: «Управління фінансовою стійкістю банку і монетарне регулювання»

- здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку банківської справи у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами організації управління фінансовою стійкістю банку та методів оцінювання фінансової стійкості банку;

- здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку банківської справи у поєднанні з дослідницькими інструментами аналізу фінансової стійкості банку та розробляти антикризові заходи щодо її забезпечення;

- здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку банківської справи у поєднанні із здатністю приймати рішення щодо оптимізації діяльності банківської установи в частині забезпечення фінансової стійкості банку.

Зміст уміння, що забезпечується вищеописаними компетентностями - використовувати фундаментальні закономірності розвитку банківської справи у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами забезпечення фінансової стійкості банку і монетарного регулювання для здійснення професійної та наукової діяльності.

2.3. Результати навчання.

У результаті вивчення дисципліни «Управління фінансовою стійкістю банку і монетарне регулювання» у студентів повинні сформуватися методологічні та методичні знання з питань організації управління банківською стабільністю, чинників, що її забезпечують, методів оцінювання діяльності комерційних банків за допомогою фінансових показників, вибору стратегії управління активами і пасивами та політики управління ліквідністю банків, способів захисту від ризику. Оволодіння цим курсом повинне виробити у студентів навички практичного використання методів та прийомів оцінювання фінансової стабільності банку в процесі прийняття управлінських рішень.

2.4. Передумови для вивчення дисципліни.

Вивчення курсу «Управління фінансовою стійкістю банку і монетарне регулювання» передбачає наявність систематичних та ґрунтовних знань з суміжних курсів (банківський менеджмент, кредитний менеджмент, валютна політика), цілеспрямованої роботи над вивченням спеціальної літератури,

активної роботи на лекціях та практичних заняттях, самостійної роботи та виконання індивідуальних завдань.

2.5. Завдання вивчення дисципліни

В результаті вивчення курсу «Управління фінансовою стійкістю банку і монетарне регулювання» студенти повинні:

- засвоїти теоретичні основи організації управління фінансовою стійкістю банку, методи та моделі її оцінювання;
- вміти виконувати необхідні розрахунки формування резервів для покриття можливих втрат у відповідності із наявною вихідною банківською звітністю;
- здійснювати аналіз та економічну оцінку одержаних результатів та робити обґрунтовані висновки;
- набути навичок практичного використання теоретичних знань у практичній діяльності.

3. Програма навчальної дисципліни «Управління фінансовою стійкістю банку і монетарне регулювання»

Змістовий модуль 1. Теоретико - методологічні основи фінансової стійкості банків.

Тема 1. Економічна сутність фінансової стійкості банків та фактори впливу на неї

Декомпозиція науково-методичних підходів до розуміння сутності понять «стійкість», «економічна стійкість» та «фінансова стійкість» як базових економічних категорій у досліджуваній сфері. Економічна сутність фінансової стійкості банків та її взаємозв'язок з іншими економічними категоріями. Взаємозв'язок фінансової стійкості банківської системи з її стабільністю, безпекою, надійністю та ефективністю: відмінності в етимології застосування понять та змістовному навантаженні. Принципи забезпечення та критерії оцінювання фінансової стійкості банків. Фактори, що визначають фінансову стійкість комерційних банків. Міжнародні фінансові відносини та їх вплив на фінансову стійкість національних банківських систем.

Тема 2. Основи організації управління фінансовою стійкістю банків

Система управління фінансовою стійкістю банку та характеристика її елементів. Функції та ієрархія суб'єктів управління фінансовою стійкістю банків. Формування стратегічного набору управління фінансовою стійкістю банків та визначення основних стратегічних цілей. Механізм управління фінансовою стійкістю банків. Аналітична оцінка власних, залучених та запозичених коштів. Ризик-менеджмент як система управління фінансовою стійкістю в комерційному банку.

Тема 3. Системи та методи оцінки фінансової стійкості банків

Характеристика методик оцінки фінансової стійкості банку. Аналіз існуючих моделей оцінки фінансової стійкості банківської системи. Коефіцієнтний метод оцінювання фінансової стійкості банківської установи. Інтегральний спосіб визначення фінансової стійкості банку. Рейтингова оцінка фінансового стану банків. Індикатори фінансової стійкості банків. Статистичні моделі (системи “попереднього реагування”). Розвиток системного підходу до забезпечення фінансової стійкості банківських установ. Багаторівневий підхід до оцінки рівня фінансової стійкості банків.

Тема 4. Стратегія управління активами і пасивами банку

Організація процесу управління активами та пасивами в банківській установі. Аналітичний інструментарій управління активами і пасивами банку. Стратегії управління активами і пасивами банку. Збалансована і незбалансована стратегії управління активами і пасивами банку. Методи управління активами і пасивами. Методи структурного балансування: геп-метод, аналіз дюрації, імунізація, управління ліквідністю, валютний метчинг. Методи управління, пов'язані із позабалансовими видами діяльності: страхування, хеджування та інші. Формування системи аналітичних показників при реалізації інтегрованого підходу до управління активами і пасивами. Система показників та критерії оцінки прибутковості банку. Абсолютні і відносні показники прибутковості. Взаємозв'язок показників ефективності роботи банку. Показники ризикованості банку.

Змістовий модуль 2. Монетарне регулювання центральним банком фінансової стійкості банків.

Тема 5. Інструменти монетарного регулювання банківської діяльності

Домінанти монетарної політики та їх вплив на фінансову стійкість банківської системи. Обов'язкове резервування як напрям підтримки ліквідності банків. Основні нормативні вимоги щодо діяльності банків в контексті підтримки їх фінансової стійкості. Основні організаційні форми рефінансування комерційних банків.

Тема 6. Регулювання центральним банком діяльності банківських установ для забезпечення їх фінансової стійкості

Банківський нагляд як визначальний інструмент підтримання фінансової стійкості банківської системи. Місце антикризової політики держави в механізмі забезпечення фінансової стійкості банківської системи. Регулювання діяльності банків як суб'єктів багатосегментної структури фінансового ринку в контексті забезпечення фінансової стійкості банківської системи. Стрес-тестування як напрям моніторингу фінансової стійкості банків. Організація регулювання та нагляду за ліквідністю банків у країнах Європи.

4. Структура залікового кредиту дисципліни «Управління

фінансовою стійкістю банку і монетарне регулювання»

денна форма навчання

	Кількість годин				
	Лекції	Практичні заняття	Самостійна робота	Індивідуальна робота	Контрольні заходи
Змістовий модуль 1. Теоретико – методологічні основи фінансової стійкості банків.					
Тема 1. Економічна сутність фінансової стійкості банків та фактори впливу на неї.	4	2	10		Тестування та усне опитування
Тема 2. Основи організації управління фінансовою стійкістю банків.	4	2	10	1	Тестування та усне опитування
Тема 3. Системи та методи оцінки фінансової стійкості банків	6	4	12	1	Тестування та усне опитування
Тема 4. Стратегія управління пасивами і активами комерційного банку.	6	2	12	1	Тестування та усне опитування
Змістовий модуль 2. Монетарне регулювання центральним банком фінансової стійкості банків.					
Тема 5. Інструменти монетарного регулювання банківської діяльності.	4	2	10	1	Тестування та усне опитування
Тема 6. Регулювання діяльності банків для забезпечення їх фінансової стійкості.	6	3	12	1	Тестування та усне опитування
Тренінг			4		
Разом 120	30	15	70	5	

заочна форма навчання

	Кількість годин				
	Лекції	Практичні заняття	Самостійна робота	Індивідуальна робота	Контрольні заходи
Змістовий модуль 1. Теоретико - методологічні основи фінансової стійкості банків.					
Тема 1. Економічна сутність фінансової стійкості банків та фактори впливу на неї.	1	1	18	-	-
Тема 2. Основи організації управління фінансовою стійкістю банків.	1		18	-	-
Тема 3. Системи та методи оцінки фінансової стійкості банків	1	1	18	-	-
Тема 4. Стратегія управління пасивами і активами комерційного банку.	1		18		-
Змістовий модуль 2. Монетарне регулювання центральним банком фінансової стійкості банків					
Тема 5. Інструменти монетарного регулювання банківської діяльності.	2	1	18	-	-
Тема 6. Регулювання діяльності банків для забезпечення їх фінансової стійкості.	2	1	18	-	-
Разом 120	8	4	108	-	-

5. Тематика практичних занять.

Змістовий модуль 1. Теоретико - методологічні основи фінансової стійкості банків.

Практичне заняття № 1

Тема: Економічна сутність фінансової стійкості банків та фактори впливу на неї.

Мета практичного заняття: засвоєння теоретичних знань щодо економічної природи та сутності категорії «фінансова стійкість банку» та ідентифікація чинників, що її визначають

Питання для обговорення:

1. Економічна сутність фінансової стійкості банків та її значення для організації грошово-кредитних відносин.

2. Взаємозв'язок фінансової стійкості банківської системи з її стабільністю, безпекою, надійністю та ефективністю.

5. Фактори, що визначають фінансової стійкості комерційних банків.
6. Міжнародні фінансові відносини та їх вплив на фінансову стійкість національних банківських систем.

Практичне заняття № 2.

Тема: Організація управління фінансовою стійкістю банків.

Мета практичного заняття: вивчення теоретичних засад та окреслення практичних аспектів організації управління фінансовою стійкістю банку на мікроекономічному рівні.

1. Система управління фінансовою стійкістю банку та характеристика її елементів.
2. Функції та ієрархія суб'єктів управління фінансовою стійкістю банків.
3. Формування стратегічного набору управління фінансовою стійкістю банків та визначення основних стратегічних цілей.
4. Механізм управління фінансовою стійкістю банків
5. Аналітична оцінка власних, залучених та запозичених коштів.
6. Ризик-менеджмент як система управління фінансовою стійкістю в комерційному банку.

Практичне заняття № 3-4.

Тема: Системи і методи оцінки фінансової стабільності банків.

Мета практичного заняття: вивчення теоретичних аспектів систем і методів оцінювання фінансової стійкості банків та напрацювання на цій основі практичних навичок розрахунку фінансової стійкості банків.

Питання для обговорення:

1. Загальна характеристика методів оцінювання фінансової стійкості банків.
2. Аналіз існуючих моделей оцінки фінансової стійкості банківської системи.
3. Коефіцієнтний метод оцінювання фінансової стійкості банківської установи.
4. Інтегральний спосіб визначення фінансової стійкості банку
5. Індикатори фінансової стійкості банків.
6. Багаторівневий підхід до оцінки рівня фінансової стійкості банків.
7. Порівняльна характеристика методів оцінки фінансового стану та визначення фінансової стійкості комерційних банків.

Практичне заняття № 5.

Тема: Стратегія управління активами і пасивами комерційного банку.

Мета практичного заняття: засвоєння основних елементів системи управління пасивами на активами комерційного банку на мікроекономічному рівні.

Питання для обговорення:

1. Аналітичний інструментарій управління активами і пасивами банку.
2. Стратегії управління активами і пасивами банку.

3. Методи управління капіталом банку.
4. Методи управління активами і пасивами.
5. Формування системи аналітичних показників при реалізації інтегрованого підходу до управління активами і пасивами.

Змістовий модуль 2. Монетарне регулювання центральним банком фінансової стійкості банків

Практичне заняття № 6.

Тема: Інструменти монетарного регулювання банківської діяльності.

Мета практичного заняття: вивчення основних інструментів монетарного впливу центрального банку на стійкість положення банків на грошовому ринку.

Питання для обговорення:

1. Домінанти монетарної політики та їх вплив на фінансову стійкість банківської системи.
2. Облікова політика НБУ та її вплив на активність комерційних банків.
2. Операції рефінансування центробанку як напрям підтримки ліквідності банків.
3. Формування валютного курсу та його вплив на фінансовий стан комерційних банків
- 4 . Нормативне регулювання діяльності комерційних банків: суть та значення.

Практичне заняття № 7.

Тема: Регулювання діяльності банків для забезпечення їх фінансової стійкості.

Мета практичного заняття: вивчення основних заходів регулятивного впливу центрального банку на фінансову стійкість банків на ринку фінансових послуг

1. Місце антикризової політики держави в механізмі забезпечення фінансової стійкості банківської системи.
2. Банківський нагляд як визначальний інструмент підтримання фінансової стійкості банківської системи.
3. Регулювання діяльності банків як суб'єктів багатосегментної структури фінансового ринку в контексті забезпечення фінансової стійкості банківської системи.
4. Стрес-тестування як напрям моніторингу фінансової стійкості банків.

6. Комплексне практичне індивідуальне завдання – 5 год.

Комплексне практичне індивідуальне завдання з дисципліни «Управління фінансовою стійкістю банку і монетарне регулювання» виконується самостійно кожним студентом на основі сформованого випадковим чином вибіркового масиву вихідних (первинних) даних, оформлених у вигляді статистичної таблиці. КПЗ охоплює усі основні теми дисципліни «Управління фінансовою стійкістю

банку і монетарне регулювання». Метою виконання КПЗ є оволодіння навичками застосування методів управління фінансовою стійкістю в процесі дослідження ефективності діяльності банківських установ. КПЗ оформлюється о відповідності з встановленими вимогами. При виконанні та оформленні КПЗ студент може використовувати комп'ютерну техніку, зокрема Microsoft Excel.

7. Самостійна робота 70/108

№ з/п	Тематика	Кількість годин	
		Денна форма	Заочна форма
1.	Сутність поняття фінансової стійкості банків та її взаємозв'язок з іншими економічними категоріями.	3	5
2.	Чинники, що визначають фінансову стійкість комерційного банку та їх загальна характеристика.	3	6
3.	Стратегія і тактика управління банківськими пасивами.	3	5
4.	Проблеми капіталізації комерційних банків України та напрями їх вирішення.	3	6
5.	Характеристика методів управління залученими коштами банку.	3	5
6.	Організація управління запозиченими коштами банку та особливості його провадження в Україні.	3	5
7.	Методи управління кредитним ризиком та їх загальна характеристика.	3	6
8.	Ефективність управління кредитним портфелем банку.	3	5
9.	Основні методи управління проблемними кредитами в банківських установах України.	3	6
10.	Розвиток підходів до управління активами і пасивами банку.	3	5
11.	Організація процесу та інструментарій управління активами і пасивами банку.	3	6
12.	Фінансові звіти банку та оцінка його діяльності за допомогою фінансових показників.	3	5
13.	Стратегія управління активами і пасивами та способи захисту від ризику.	3	5
14.	Політика управління ліквідністю та банківськими резервами та ефективність її провадження в Україні.	3	5
15.	Державне регулювання у сфері забезпечення фінансової стійкості комерційних банків в Україні.	3	5
16.	Регулятивний вплив НБУ на фінансову стійкість комерційних банків.	5	6
17.	Банківський нагляд НБУ та режим фінансового оздоровлення: практика провадження та напрями оптимізації.	4	5
18.	Нормативне регулювання діяльності комерційних банків в Україні та можливі напрями диференціації економічних нормативів.	4	6
19.	Світовий досвід провадження аналітичної оцінки фінансової стійкості банків.	4	5
20.	Проблеми фінансової стійкості банків в Україні та можливі напрями їх вирішення.	4	6
Разом		66	108

8. Тренінг з дисципліни (4 год.)

Тематика: Розрахунок та порівняння фінансового стану банків на грошовому ринку.

Завдання тренінгу з дисципліни «Управління фінансовою стійкістю банку і монетарне регулювання» полягає у напрацюванні у студентів практичних навичок щодо управління фінансовою стійкістю банку як на макро- так і на мікроекономічному рівнях.

Структура тренінгу:

1. Здійснити аналіз показників та коефіцієнтів фінансової стійкості банків та порівняти їх.
2. На основі розрахунку економічних показників та коефіцієнтів навчитись формувати обґрунтований висновок щодо фінансової стійкості банку на грошовому ринку.
3. Розглянути та проаналізувати сучасні тенденції фінансової стійкості банків та монетарний вплив на неї.
4. Представити результати проведеного аналізу у вигляді короткого звіту – висновку щодо стійкості положень досліджуваних банків та запропонувати напрями покращення фінансового положення фінансово нестійкого банку.

9. Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання

У процесі вивчення дисципліни «Управління фінансовою стійкістю банку і монетарне регулювання» використовуються наступні засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання:

- стандартизовані тести;
- поточне опитування;
- залікове модульне тестування та опитування;
- презентації результатів виконаних завдань та досліджень;
- оцінювання результатів КПЗ;
- ректорська контрольна робота;
- залік.

10. Критерії, форми поточного та підсумкового контролю

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни «Управління фінансовою стійкістю банку і монетарне регулювання» визначається як середньозважена величина, залежно від питомої ваги кожної складової залікового кредиту:

Заліковий модуль 1	Заліковий модуль 2	Заліковий модуль 3
30 %	40 %	30 %
Опитування під час заняття (теми 1–4) – 5 балів за тему – макс. 20 балів. Тестування – макс. 10 балів Оцінка за самостійну роботу – макс. 10 балів Модульна робота – макс. 60 балів	Опитування під час заняття (теми 5-6) – 5 балів за тему – макс. 10 балів. Тестування – макс. 20 балів Оцінка за самостійну роботу – макс. 10 балів Модульна робота – макс. 60 балів.	Підготовка КПІЗ – макс. 40 балів. Захист КПІЗ – макс. 40 балів. Виконання завдань під час тренінгу – макс. 20 балів.

Шкала оцінювання:

За шкалою ЗУНУ	За національною шкалою	За шкалою ECTS
90–100	Відмінно	A (відмінно)
85–89	Добре	B (дуже добре)
75–84		C (добре)
65–74	Задовільно	D (задовільно)
60–64		E (достатньо)
35–59	Незадовільно	FX (незадовільно з можливістю повторного складання)
1–34		F (незадовільно з обов'язковим повторним курсом)

11. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна дисципліна

№	Найменування	Номер теми
1.	Прикладне програмне забезпечення загального призначення (засоби Microsoft Office)	1-6
2.	Програмне забезпечення автоматизованої банківської системи (АБС) Б2	2-3
3.	Ноутбук, проектор, екран	1-6

РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

1. Аржевітін С. М. Кредитний менеджмент у банку: підручник. Київ: КНЕУ, 2017. 499 с.

2. Варцаба В. І. Оцінка фінансової стійкості банківської системи України та шляхи її зміцнення в умовах пандемії коронавірусу. *Науковий вісник Ужгородського Університету*. Серія Економіка. 2021. Випуск 1 (57). С. 107-113.

3. Вінниченко О. В., Гудзь А. В. Фінансовий стан банку та методи його оцінки в Україні. *Вісник економіки транспорту і промисловості*. 2020. № 69. С. 217-228.

4. Вінниченко О.В., Громакова В.В. Теоретичні аспекти фінансової стійкості банку. *Бізнес Інформ*. 2020. № 5. С. 375-381.

5. Волкова Н. І., Бойко В. М. Управління фінансовою стійкістю банківської системи в контексті волатильності фінансового ринку. *Електронне наукове фахове видання з економічних наук «Modern Economics»*. 2021. №27. URL: <https://modecon.mnau.edu.ua/issue/27-2021/volkova.pdf>.

6. Вядрова Н. Г. Використання індикаторів фінансової стійкості для оцінки стану банківського сектора. *Ефективна економіка*. 2021. № 4. URL: <http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=8810>.

7. Дзюблюк О. В. Теорія і практика грошового обігу та банківської справи в умовах глобальної фінансової нестабільності: монографія / О. В. Дзюблюк, В. В. Корнеєв, В. І. Міщенко та ін. ; за ред. д.е.н., проф. О. В. Дзюблюка. Тернопіль: ФОП Осадца Ю.В., 2017. 298с.

8. Довгань Ж. М. Фінансова стійкість банківської системи України: проблеми оцінки та забезпечення : монографія / Ж. М. Довгань. Суми : ДВНЗ «УАБС НБУ», 2012. 450 с.

9. Довгань Ж.М. Підвищення ефективності діяльності банківських установ. *Світ фінансів*. 2018. Випуск 3. С.92-103.

10. Індикатори фінансової стійкості. URL: <http://www.bank.gov.ua/control>.

11. Коваленко В. В., Радова Н.В. Моніторинг фінансової стабільності банківської системи України. *Східна Європа. Економіка, бізнес та управління*. 2019. №2. С. 321–330.

12. Король М., Баженова О., Король І., Старченко Г., Баженов В., Банна О. Реалії та результативність функціонування української банківської системи. *Financial and Credit Activity Problems of Theory and Practice*. 2022. № 3(44). С. 6–29. URL: <https://doi.org/10.55643/fcaptr.3.44.2022.3766>.

13. Крухмаль О. В. Оцінка фінансової стійкості на підставі визначення критеріїв динаміки стабільної діяльності банку. *Актуальні проблеми економіки: Науковий економічний журнал*. 2018. №9. С. 43-50.

14. Лизогуб М. М. Індикатори фінансової стійкості як засіб оцінки ефективності фінансової системи України. *Економічна наука. Інвестиції: практика та досвід*. 2018. №12. С. 99–102.

15. Малахова О. Л. Управління фінансовою стійкістю банку і монетарне регулювання: Навчальний посібник. Тернопіль: Вектор, 2015. 315 с.

16. Малахова О. Л. Управління фінансовою стійкістю банку і монетарне регулювання: Методичні вказівки з вивчення дисципліни. Тернопіль: ТНЕУ, 2018. 65 с.

17. Пілько А. Д., Крамар В.Р. Вплив монетарної політики на фінансову стійкість банківської системи: постановка задачі моделювання. *Бізнес Інформ*. 2021. № 2. С. 81-88.

18. Рац О. М., Алфімова А.С. Сучасні напрями розвитку фінансових технологій у банківському секторі України. *Економіка. Фінанси. Право*. 2021. № 4/2. С. 9-13.

19. Рисін В. В., Біда А. П. Фінансова стійкість банку: чинники та особливості забезпечення. *Ефективна економіка*. 2021. № 3. URL: http://www.economy.nayka.com.ua/pdf/3_2021/3.pdf.
20. Стрес-тестування банків як інструмент банківського регулювання. URL: <https://old.bank.gov.ua/doccatalog/document?id=89024935>.
21. Фінансова стабільність банків в умовах динамічного макроекономічного середовища: монографія / О. С. Вовченко, С. Б. Єгоричева. Полтава : ПУЕТ, 2021. 233 с.
22. Cihak M. Bank Profitability and Financial Stability. *International Monetary Fund*. 2019. P. 2–50.
23. Dovhan Zh., I.Kravchuk, P Karas The financial instruments market – an institutional approach. *Financial Markets, Institutions and Risks*. 2017. №1.22-28.
24. Financial Stability Review. November 2022. URL: <https://www.ecb.europa.eu/pub/financial-stability/fsr/html/ecb.fsr202211~6383d08c21.en.html>
25. Finanzstabilität und makroprudenzielle Politik – ein Experimentierfeld zu Lasten der Banken? URL: <https://bankenverband.de//makroprudenzielle-politik-experimentierfeld-zu-lasten-banken/>
26. Kovalenko V., Sheludko S., Radova N. et al. International standards for bank capital regulation. *Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики*. 2021. № 36. С. 35-45.
27. Moroz N., Krip U. Banking system of Ukraine: current development trends. *Ефективна економіка*. 2021. № 4. URL: <http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=8810>.
28. Ramskyi A., Budnichenko I. Financial stability of the bank is a factor of the stability of the banking system. *European Scientific Journal of Economic and Financial Innovations*. 2018. №(2). С. 5-11.
29. Ruza C. de la Cuesta-González, M., & Paredes-Gazquez, J. Banking system resilience: an empirical appraisal. *Journal of Economic Studies*. 2019. №46. Вип.6. URL: <https://www.emerald.com/insight/content/doi/10.1108/JES-06-2018-0199/full/html>
30. Transformation of the banking system in the context of global challenges: monograph / edited by Doctor of Economics, professor, Oleksandr Dzyublyuk. Vienna : Premier Publishing s.r.o. Vienna, 2018. 354 с.
31. Yasynska N., Syrmamiikh I., Penez O. Monitoring the financial security of the Ukrainian banking sector in the context of system-deterministic challenges. *Banks and Bank Systems*. 2021. Volume 16, Issue 2. P. 12-26.